



立即發佈：2022 年 11 月 7 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為紀念紐約退伍軍人，11 月 11 日為免費釣魚日

為居民和非居民免除淡水垂釣許可證要求

免費釣魚日是紐約州對退伍和現役軍人進行認可，幫助他們與戶外建立聯繫而設立的多種方式之一

凱西·霍楚爾州長今天宣佈紐約州將為紀念退伍軍人而把 11 月 11 日週五設立為免費釣魚日 (Free Fishing Day)。選中的日子恰逢 11 月 11 日退伍軍人日 (Veterans Day)，是今年最後一個免費釣魚日。釣魚被認為是最治愈的戶外活動之一，因此是退伍軍人、現役軍人和希望享受戶外的全體紐約民眾的理想活動。

「我們為在這個免費釣魚日為紐約所有的退伍軍人提供釣魚機會，這是紀念退役軍人的方式，」霍楚爾州長表示。「在保護自然資源和環境的廣泛工作努力下，紐約將繼續為釣魚者提供適合所有水平的非凡釣魚機會。英勇的人為保護民主和自由而服役，這個免費釣魚日將為他們提供好機會，讓他們在紐約州世界一流的釣點渡過美好時光。」

釣魚者在指定的免費釣魚日無需垂釣許可證就可在紐約淡水水域釣魚。其他所有釣魚規定依然有效。如需瞭解免費釣魚日的更多信息，請造訪[環境保護廳 \(Department of Environmental Conservation, DEC\) 網站](#)。

環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「環境保護廳很驕傲能協助紀念紐約退伍軍人。紐約有超過 7,500 個湖泊池塘和 7 萬英哩的河流小溪，全年為全州的釣魚者提供了無數的淡水釣魚機會。環境保護廳和我們的合作夥伴承諾會繼續讓退伍軍人和現役軍人參與進來，與他們分享釣魚、打獵、徒步和其他益於身體和精神健康的戶外活動。」

環境保護廳的[免費釣魚日計劃](#)始於 1991 年，用於為不參與垂釣活動的民眾提供機會免費體驗這項有益的運動，並鼓勵民眾透過購買紐約州垂釣執照來支持這項保護行為。[關於購買垂釣許可證](#)的更多資訊可在紐約州環境保護廳網站上尋找。

擴大紐約釣魚機會

紐約州承諾會令戶外更方便，並為釣魚新手介紹釣魚這項運動。透過環境保護廳的[我在紐約釣魚項目 \(I FISH NY Program\)](#)，本州將在紐約加大釣魚這一非凡機會的參與度和認識。

環境保護廳在本週末舉辦了退伍軍人飛蠅釣法 (Veteran Fly Fishing) 年度活動。環境保護廳在過去的 15 年中，在鮭魚河 (Salmon River) 上一段私有河段為退伍軍人提供了捕撈和放生虹鱒的機會，這是與[水上飛蠅釣法治愈項目機構 \(Project Healing Waters Fly Fishing, PHWFF\)](#) 和[羅徹斯特同輩機構 \(CompeerCORPS Rochester\)](#) 合作開展的工作內容。水上飛蠅釣法治愈項目機構是一家致力於以飛蠅釣法，以及普及飛蠅釣法和安裝魚竿來讓殘障退伍軍人和現役軍人身體和情感得到康復的全國非營利機構。其現被認可委是戶外治愈休閒活動的創新領袖。同輩機構為患有精神健康疾病的社區成員提供治愈式友誼，同時打破精神健康狀況的污名。

水上飛蠅釣法治愈項目機構奧斯維戈項目領導人約翰·普洛斯特 (John Propster) 表示，「環境保護廳和同輩機構透過開展此次年度週末活動，他們讓眾多退伍軍人匯集一堂建立友誼和對釣魚的熱愛。環境保護廳支持釣點、免費釣魚日和留宿，這些都讓這個週末成為每個參與者今年的亮點，哪怕他們並沒有釣到大魚。非常感謝環境保護廳的慷慨、」。

羅徹斯特同輩機構飛蠅釣魚殘障退伍軍人戰士學校 (Rochester CompeerCORPS Fly Rod Warriors School for Disabled Veterans) 聯合創始人戴夫·安格尼斯 (Dave Agness) 表示，「為這些捍衛我們國家的英勇人士服務是我們的無上榮光。現在我們有機會和環境保護廳一起帶他們到安靜純樸的戶外環境中，希望他們能在友誼和釣到大魚時渡過美好週末。」

有現役軍人資格的紐約州居民（請見 <https://www.dec.ny.gov/permits/6097.html> 詳情）在具備打獵和/或設陷阱捕獵充足知識的情況下，也可獲得免費垂釣許可證、免費打獵和/或設陷阱捕獵許可證。因服役而有 40% 或以上殘疾的退伍軍人（需從美國退伍軍人事務處 (Department of Veterans Affairs) 獲得年度證明）可獲得打獵和垂釣優惠許可證，也可優先獲得鹿群管理許可。更多關於資質的訊息可在環境保護廳網站上找到 <https://www.dec.ny.gov/outdoor/83411.html>

環境保護廳提醒釣魚者現可全年享受紐約鱒魚流域的釣魚資源。要求釣魚者僅可使用人造魚餌，釣到鱒魚時要立即放生。釣魚放生季僅適用於內陸鱒魚流域。釣魚者可諮詢[環境保護廳規定指南](#)，以在釣魚前瞭解有鱒魚的湖泊池塘的有關規定。

查找附近釣點

環境保護廳在今年初推出「Tackle Box (釣魚盒)」新功能，幫助新手和富有經驗的垂釣者享受紐約各地的精彩垂釣活動，從而發展與釣魚相關的旅遊產業。新的釣魚盒功能可在紐約州環境保護廳的[HuntFishNY 智慧手機應用程式](#) (iOS 和安卓系統均可使用) 上使用，提供州內幾乎所有的漁業法規、水域、州營釣魚通道、放養資訊和其他實用功能訊息，如其中的照片功能可以識別特定河流、湖泊或溪流中可能出現魚類。關於 HuntFishNY Mobile 應用程式的更多資訊可在[紐約州環境保護廳網站](#)上尋找。

如果想在附近地區找到垂釣機會，請訪問環境保護廳網站上[釣點頁面](#)。更多關於內陸流域鱒魚垂釣機會的訊息，請在[環境保護廳訊息導航](#)上[查詢交互式鱒魚流域釣魚地圖](#)。該地圖為鱒魚流域的釣魚者提供有關存量、釣點進入、捕魚季日期和法規的一站式購物訊息。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418